
รายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

สมัยสามัญ  สมัยที่สี่   ประจําป  พ.ศ.๒๕๖๐ ครั้งท่ี ๒ 

วันพฤหัสบดีที่  ๓๐  พฤศจิกายน  พ.ศ.๒๕๖๐  เวลา  ๑๐.๐๐ น. 

ณ  หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

............................. 

ผูมาประชุม 

       ๑. นายอนันต ตันติศิรินทร           ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี     เขต ๔ 

       ๒. นางสาววรรณรัตน        จิรัตนประภา           รองประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี    เขต ๒   

       ๓. นายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๓ 

       ๔. นางสาวนงนุช             จิรันตกาล สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี          เขต ๑   

       ๕. นางบัวหลวง               อาษาพล               สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี          เขต ๑  

       ๖. นางเฉลียว                 คํานิยม                   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี         เขต ๒        

       ๗. นายเลิศ               อาชวานันทกุล          สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๑   

       ๘. นายเลิศชาย                เสนหา สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี           เขต ๑ 

       ๙. นายชื่น                     พรหมจารีย        สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี           เขต ๑ 

     ๑๐. นางสาวปฏิมาพร   จงรักษ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี     เขต ๒ 

     ๑๑. นายณัฐวุฒิ ทองเถาว สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  เขต ๒ 

     ๑๒. นายนัฐพล รัตนูปการ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   เขต ๒ 

     ๑๓. นายปรเมศร ศริพันธุ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี          เขต ๒  

     ๑๔. นางสุภาภรณ          โหตระไวศยะ          สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี           เขต ๓ 

     ๑๕. ร.ต.อ.ณัฐพัฒน ศิลปสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  เขต ๓ 

     ๑๖. นางลําพูล แสงวงค              สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี           เขต ๓ 

     ๑๗. นายธนพล            โชควิวัฒนวนิช           สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๓ 

     ๑๘. นายสุภชยั                 ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี           เขต ๔ 

     ๑๙. น.ส.ภรณชนก   น้ําฝน  เฟองงาม               สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   เขต ๔   

      ๒๐. นางสาวตนขาว           ตังคโณบล              สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี      เขต ๔ 

 

ผูไมเขารวมประชุม 

     ๑. นายณภัทร                ลิ้มสุวรรณ                สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี    เขต ๔  (ลากิจ) 

     ๒. นางรฐา                      มณีภาค                 สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี    เขต ๑  (ลากิจ) 

     ๓. นายธานินทร             สินธุประสิทธิ์          สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี    เขต ๓  (ไมทราบสาเหตุ) 

     ๔. นายปยะ                  ลายวิเศษกุล           สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี    เขต ๔ (ไมทราบสาเหตุ) 

 

 

 



๒. 

 

ผูเขารวมการประชุมและสังเกตการณการประชุม 
 

 

๑. นายประชา  กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๒. นายอดิศักดิ์  กุลวงศ เลขานุการนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

๓. นายอัมพล  ทองพุ                 ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

๔. นายกฤชพล  เมืองเหนือ  รองปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี 

๕. นางวิไลลักษณ  อัครอํานวย  แทนผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ 

๖. นางพิมพนภัส           ภัทรกอพงศสุข       ผูอํานวยการสวนบริหารงานการคลัง 

๗. นายมนตตรี             ธนะคุณ  ผูอํานวยการสํานักการศึกษา 

๘. นายกรศิริ มิ่งไชย  ผูอํานวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาลบูรพา 

๙. นายสวาท ดวงคํา    ผูอํานวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๓ สามัคคี 

๑๐. นายประสพ ปรุโปรง  ผูอํานวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๔พระเจาใหญองคตื้อ 

๑๑. วาที่ ร.ท.คมกริช ศรีสวัสดิ์  ผูอํานวยการสถานศึกษา โรงเรียนเทศบาล ๕ ชุมชนกานเหลือง 

๑๒. นางสุจิตรา             นามพิทักษ  ผูอํานวยการกองสวัสดิการสังคม 

๑๓. นางสาวธัญญพัทธ ศรีบุญสถิตพงษ  หัวหนาฝายบริหารงานทั่วไป 

๑๔. นางภัททิยาภรณ ใครบุตร  หัวหนาฝายประชาสัมพันธ 

๑๕. นางอรอินทร ไชยแสง  หัวหนาหนวยตรวจสอบภายใน 

๑๖. พ.จ.อ.อดิศร ประจํา  นักจัดการงานเทศกิจชํานาญการ 

๑๗. นางสาวดวงใจ สุพจนนิติภักดี       เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 

๑๘. นายอนุชิต อัปกาญจน  เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน 

๑๙. นางสาวทิพยวรรณ     คําโสม  พนักงานจางทั่วไป 
    

……………………………………………. 
 

 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง    ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 

- รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลประจําปงบประมาณ  

 พ.ศ.๒๕๖๐ (ระหวางเดือนตุลาคม พ.ศ.๒๕๕๙ – เดือนกันยายน พ.ศ.๒๕๖๐) 
 

ระเบียบวาระที่ ๒    เรื่อง    - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

         สมัยสามัญ  สมัยที่สี่   ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๐  

    วันศุกรที่  ๑๐  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๖๐   เวลา ๑๐.๐๐ น. 

    ณ  หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
  

ระเบียบวาระที่ ๓     ญัตติ     เรื่อง ขออนุมัติเปดการเรียนการสอนหลักสูตรมัธยมศึกษาตอนปลายและหลักสูตร 

                                     ทวิศึกษา สาขา วิชาธุรกิจคาปลีก (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 



 ๓. 

                                    

ระเบียบวาระที่ ๔     ญัตติ     เรื่อง  แกไขเปลีย่นแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

                                     พ.ศ.๒๕๖๑ (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

ระเบียบวาระที่ ๕     ญัตติ    เรื่อง ขอรับความเห็นชอบแตงตั้งคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลนครอุบลราชธานี 

                                     (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

ระเบียบวาระที่  ๖   เรื่อง    อื่นๆ 
 

เร่ิมประชุมเวลา  ๑๐.๐๐  น. 
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สวัสดีครับทานสมาชิกสภาฯผูทรงเกียรติทุกทาน  ทานรองนายกเทศมนตรี  ทานเลขานุการนายกฯ , ทาน

ปลัดเทศบาลฯ  และทานรองปลัดเทศบาลฯ , ทานหัวหนาสวนราชการทุกทาน วันนี้สภาฯไดรับเกียรติจากทาน       

จาสิบเอกวีระศักดิ์  โลมรัตน เจาหนาที่ รอย ร.๖ พัน๓ อ.เมืองอุบลฯเขารวมสังเกตการณ กราบขอบพระคุณเปนอยาง

สูงครับผม วันน้ีเปนสมัยประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่สี่ ประจําปพ.ศ.๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒ ขณะนี้มาครบองคประชุมแลว  

ผมขอเปดการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมครับ 

ระเบียบวาระที่ ๑    เรื่อง ประธานจะแจงใหที่ประชุมทราบ 
 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เนื่องจากมีสมาชิกสภาลากิจ  ทานรฐา  มณีภาค และทานณภัทร  ลิ้มสุวรรณ และขอแจงใหทานสมาชิกสภาฯ

ทราบ เรื่องรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลฯประจําปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๐ (ระหวางเดือน

ตุลาคม พ.ศ.๒๕๕๙ เดือนกันยายน ๒๕๖๐) ไดรายงานใหทราบตามเอกสารที่นําสง 
 

 

ระเบียบวาระที่ ๒    เรื่อง    - รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  

         สมัยสามัญ  สมัยที่สี่   ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๐  

    วันศุกรที่  ๑๐  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๖๐   เวลา ๑๐.๐๐ น. 

    ณ  หองประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๒ รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี  สมัยสามัญ  สมัยที่สี่   

ประจําป พ.ศ. ๒๕๖๐ วันศุกรที่  ๑๐  พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๖๐ สมาชิกทานใดจะขอแกไข/เชิญครับ / เชิญทาน       

สุภชัยครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพ กระผมนายสุภชัย ศรีจรูญ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธาน ี      

ในหนาที่ ๖ บรรทัดที่ ๗ เพิ่มคําวาตั้งหลังคําวาแตง “แตเห็นวาทําไมทานไมแตงตั้ง” และหนาที่ ๘ บรรทัดที่ ๔ “ผมก็

หมดประเด็ด” เปลี่ยนคําวาเด็ดเปนประเด็น จาก ด เปน น กราบขอบพระคุณครับ 



๔. 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 สมาชิกทานใดจะขอแกไข เชิญครับ / ถาไมมีผมจะขอลงมติ 
 

-    สมาชิกทานใดไมรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ  สมัยที่สี่ 

                ประจําป พ.ศ.๒๕๖๐ เมื่อวันศุกรที่  ๑๐ พฤศจิกายน  พ.ศ.๒๕๖๐  โปรดยกมือขึ้น /  

                ไมมีสมาชิกยกมือ 

-    สมาชิกทานใดรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ  สมัยที่สี่ 

                ประจําป พ.ศ.๒๕๖๐  เมื่อวันศุกรที่ ๑๐ พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๖๐  โปรดยกมือขึ้น /  

                มีสมาชิกยกมือ ๑๖ ทาน 

 
 

ที่ประชุม  

           มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี สมัยสามัญ  สมัยที่สี่ ประจําป    

พ.ศ.๒๕๖๐ เมื่อวันศุกรที่  ๑๐ พฤศจิกายน พ.ศ.๒๕๖๐ เวลา ๑๐.๐๐ น. ณ หองประชุมสภาเทศบาล  

นครอุบลราชธานี 
 

  

 

ระเบียบวาระที่ ๓     ญัตติ     เรื่อง ขออนุมัติเปดการเรียนการสอนหลักสูตรมัธยมศึกษาตอนปลายและหลักสูตร 

                                     ทวิศึกษา สาขา วิชาธุรกิจคาปลีก (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๓  ญัตติขออนุมัติเปดการเรียนการสอนหลักสูตรมัธยมศึกษาตอนปลายและหลักสูตร 

ทวิศึกษา สาขา วิชาธุรกิจคาปลีก เชิญผูเสนอญัตติครับ / เชิญทานรองนายกฯ 

นายประชา  กิจตรงศิริ   รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพ  และสมาชิกผูทรงเกียรติ เนื่องดวยวันนี้ทานนายกฯไมสามารถเขารวม

ประชุมได ดวยขอบังคับและระเบียบผมขออนุญาตใหทานปลัดเทศบาลฯ เปนผูชี้แจงครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 หมายความวาทานนายกฯ ไมมาและไมไดมีการมอบหมายก็คงใหเปนไปตามระเบียบครับ ผมจะอานระเบียบให

ฟงตามระเบียบขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น ขอ๕๖ ญัตติหรือคําแปรญัตติใดที่ถึงวาระพิจารณาในที่ประชุมแลว 

ถาผูเสนอญัตติหรือคําแปรญัตติไมขออภิปรายหรือไมอยูในที่ประชุมสภาทองถิ่น ถือวาไดถอนญัตตินั้น ตอนนี้ทาน   

นายกฯไมอยู เมื่อทานนายกฯไมอยู ใหถือวาถอนญัตติน้ัน ประกอบกับวาในวรรคสอง เมื่อผูบริหารทองถิ่นเปนผูเสนอ

ญัตติอาจมอบหมายเปนหนังสือใหผูบริหารทองถิ่น เลขานุการผูบริหารทองถิ่น ที่ปรึกษาผูบริหารทองถิ่นเปน           

ผูอภิปราย ชี้แจง หรือแถลงแทนก็ได ประกอบกับนายกฯไมไดมอบหมายเปนหนังสือมาก็ไมมีผูแถลงแทน เปนอันวา 



๕. 

 

ญัตติขออนุมัติเปดการเรียนการสอนหลักสูตรมัธยมศึกษาตอนปลายและหลักสูตรทวิศึกษา สาขา วิชาธุรกิจคาปลีก 

เปนอันวาถอนไป ขอกราบเรียนในที่ประชุมวาในที่ประชุมสภาฯวันน้ี  ไดรับเกียรติจากทานวัชรวิทย  พุทธบุญ  นิติกร

ชํานาญการ ขอเขารวมรับฟงและเขาสังเกตการณ ขอขอบพระคุณครับผม  

 

ระเบียบวาระที่ ๔     ญัตติ     เรื่อง  แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

                                     พ.ศ.๒๕๖๑ (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๔ เรื่อง  แกไขเปลี่ยนแปลงคําชี้แจงงบประมาณรายจายประจําปงบประมาณ  

พ.ศ.๒๕๖๑ (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) เชิญครับ 

นายประชา  กิจตรงศิริ   รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ก็เชนเดียวกันครับ ทั้งญัตติที่ ๓ , ๔ , ๕ เปนเชนเดียวกันครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ครับผม ก็คงเปนลักษณะ ตามขอ ๕๖ ทั้งวรรคหนึ่ง และวรรคสอง ตามที่เรียนทานสมาชิกไปแลว ก็ถือวาญัตติ

นี้ก็ตองถอนไปตามขอบังคับการประชุม  

 

ระเบียบวาระที่ ๕     ญัตติ    เร่ือง ขอรับความเห็นชอบแตงตั้งคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาลนคร

อุบลราชธานี 

                                     (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี) 

 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๕ ญัตติ    เรื่อง ขอรับความเห็นชอบแตงตั้งคณะกรรมการการศึกษาของเทศบาล

นครอุบลราชธานี (เสนอโดยนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี)  ก็คงเปนไปตามระเบียบขอบังคับตามที่กลาวมา ญัตติ

ก็คงตองถอนไป 

 

ระเบียบวาระที่  ๖   เรื่อง    อื่นๆ 

 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ตอไปเปนระเบียบวาระที่ ๖  เรื่องอื่นๆ เชิญทานสุภชัยครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ กระผมนายสุภชัย ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขตเลือก    

ตั้งที่ ๔ ในเร่ืองอื่น ขอรบกวนทานผูเขารวมประชุมยอนกลับไปในรายงานการประชุมครั้งที่แลวดูที่หนา ๒๐ ตามที่ 

สท.ตนขาว ไดตั้งกระทูสอบถามและไดมีการตอบกระทูจากฝายผูบริหาร ในหัวขอของทานยอดยุทธที่ตอบไววา        



๖. 

 

“ขอกลาวหาซึ่งขณะนี้เราเองนั้นไมไดนิ่ งนอนใจตามที่ทานไดดําเนินการมา เราก็ประสานงานหารือไปทาง

กระทรวงมหาดไทยกับผูวาราชการจังหวัด ซึ่งกระทรวงมหาดไทยไดแจงตอบวาไมเปนกิจการเทศพาณิชยไมตองเขา

สภาฯเปนการประชาสัมพันธซึ่งไมเปนความผิดตามกฎหมายครับ เพราะฉะนั้นคําถามนี้ผิดกฎหมายสําเร็จแลวมันไม

เปนความผิด ผมตอบวาทางมหาดไทยเขาชี้แลววาไมผิดครับ” อันนี้คือที่ทานตอบกับสภาฯ สวนในขอเท็จจริงที่มีก็คือ

วาตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย มท๐๘๐๔๗/๑๐๑๒๙ ลงวันที่ ๒๔ มิถุนายน พ.ศ.๒๕๕๙ สําเนารายงานการ

ประชุมคณะกรรมการรางกฎหมายกระทรวงมหาดไทย คณะที่ ๑ ครั้งที่ ๓๓/๒๕๕๙ วันพุธที่ ๑๘ พฤษภาคม พ.ศ.

๒๕๕๙ อันนี้ผมไมแนใจวาทานไมไดเตรียมคําตอบมาหรือวาทานจะมาพูดในสภาฯในเรื่องที่ไมเปนความจริงในหนังสือ

หารือเขาก็แจงมาวาก็คือสรุปเนื้อหาสุดทายก็คือวาเทศบาลนครอุบลราชธานี ไมสามารถอนุญาตใหเอกชนติดตั้งปาย

ในทางเทาสาธารณะ โดยอาศัยอํานาจตามพระราชบัญญัติรักษาความสะอาดและเปนระเบียบเรียบรอยของบานเมือง 

พ.ศ.๒๕๓๕ มาตรา ๑๐ ได ความผิดสําเร็จแลวแตทานก็ทูซี้ทําให MOU หมดตามสัญญาเฉยๆ อันนี้ผมขอชี้แจงและก็

บันทึกในสภาฯ เพราะการที่ทานรองนายกฯ ขออภัยวันนี้ทานไมอยู ที่ทานพูดขึ้นมาวามันไมเปนความผิด อันนั้นไม

จริงครับ จริงๆแลวมันเปนความผิดที่ทางมหาดไทย ชี้มาแลววามันเปนความผิด หลีกเลี่ยงไมไดวาตองมาคุยกันเมื่อเปน

ความผิดที่สําเร็จแลว เราอยูภายใตการกํากับดูแลของกระทรวงมหาดไทย ทานไดดําเนินการตอเนื่องในเรื่องนี้อยางไร 

มีการสอบสวนหรือไม MOUที่ทํามา สภาฯก็ไดรับทราบภายหลังวาทานไปทํามาแลว ตลอดจนไดไปตามในประเด็น

อื่นๆ ไวในการประชุมครั้งที่แลววาปาย  วอกกิ้งสตีด ตอนนี้มีการเก็บรักษาอยูตรงไหน และจํานวนเทาไหร เรื่องนี้จะ

ทําเปนเหมือนไมรูและใหมันเงียบๆจบไปคงเปนไปไมได เพราะประชาชนในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี เขาไม

สามารถเรียกรองไดเลยหรือครับในเมื่อมันเปนความผิดมาแลว แสดงวาทานไมคํานึงถึงประชาชนผูเสียโอกาส ผมเห็น

วาไมมีการฟองรอง แมกระทั่งวาตัดฟุตบาทออกไปแลวก็มีการฟองรองศาลก็สั่งใหคืนฟุตบาท อันนั้นเพื่อเอื้อประโยชน

ของประชาชน แตคืนฟุตบาทมาแลวทานเอาปาย วอกกิ้งสตีด มาติดทานไปทําสัญญามาเอาปายมาติดมหาดไทย เขาก็

ชี้แลววาทานไมมีอํานาจ คําถามเมื่อทานไมมีอํานาจแลวทานดําเนินการเรื่องเหลานี้ผิดกฎหมายใชหรือไม            ผิด

กฎหมายแลวใครเปนผูรับผิดชอบ แลวการสอบสวนหาผูรับผิดชอบถึงไหนแลวตอนนี้ วันนี้เปนโอกาสดีที่ทานนิติกร

จังหวัดมารวมประชุมฯดวย ผมก็ตามหลายๆเรื่องที่ทานทําขึ้นมา มีส.ต.ง.ชี้แจงเขามาหลายประเด็นหลายเรื่องผมไม

ทราบวาตอนนี้มันถึงไหนแลว เปนเหมือนสภาฯแหงนี้เปนที่ทําตราผานเฉยๆ ใหเรื่องนี้ผานไปๆ พอเราสอบถามไป  

ทานก็บอกวามันไมผิด มันไมผิดอยางไรในเมื่อมันผิดแลวตอนนี้ขั้นตอนมันอยูตรงไหน การสอบสวนมันอยูตรงไหน 

ของกลางอยูตรงไหน อันน้ีคือที่เรากระทูถามมากกวาแตทานไมสามารถตอบเราได วันน้ีก็หยิบยกขึ้นมาในวาระอื่นเพื่อ

ขอคําชี้แจงจากฝายบริหารอีกครั้งหน่ึง แตก็เสียใจที่วันน้ีทานนายกฯก็ไมสามารถเขามาในสภาฯได ทําใหประเด็นที่มัน

เปนประโยชนกับพี่นองประชาชน ไมวาเปนกับลูกหลานของเราในเร่ืองการศึกษาในเรื่องของการเปลี่ยนแปลงคําชี้แจง

ในเรื่องแตงตั้งคณะกรรมการการศึกษาตกไป มันก็นาเสียดาย อันนี้ผมก็อยากจะใหทางสภาฯไดบันทึกไววามหาดไทย 

ไดมีหนังสือมาแบบนี้ แลวทานสอบสวนไปถึงไหนแลว และของกลางในการกระทําความผิดนี้อยูตรงไหน กราบ

ขอบพระคุณครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานรองประชาครับ 



๗. 

 

นายประชา   กิจตรงศิริ   รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกผูทรงเกียรติ ที่เคารพรักทุกทานครับ ก็ขอบคุณในความหวงใย        

ในกระทูตรงน้ี ทานยอดยุทธไดตอบโดยสมบูรณแลววาเรื่องอยูจังหวัดทั้งหมด ถาความผิดจะสําเร็จหรือไมสําเร็จจะอยู

จังหวัด เปนผูพิจารณา ผมคิดวาเรื่องราวทั้งหมดถูกรวบรวมไวหมดแลว แลวก็ตอบไดชัดเจนทั้งหมดแลวขอบพระคุณ

ครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานสุภชัยครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ทานอานดีๆนะครับ ทานยอดยุทธ บอกวามันไมผิดกฎหมาย มันไมผิดกฎหมายอยางไร ในเมื่อทานไมมีอํานาจ 

คนไมมีอํานาจไปอนุญาตใหคนอื่นทํางานได ผมวามันผิด จังหวัดก็เปนเรื่องของจังหวัดที่เขาสอบไป เทศบาลฯก็เปน

เรื่องของเทศบาลฯมันก็ตองมีการสอบสวนวาเรื่องนี้มันผิดอยางไร นิติกรมีหรือไมครับมีกี่คน ถานิติกรสามารถให

คําตอบกับทานแลว วาใหทานไปทําความผิดได ทานอยาเอานิติกรไว ใหออกใหหมดเลยครับ เอาแบบนี้ไหมครับก็ใน

เมื่อมันเปนความผิดแลวทานสอบสวนไปถึงไหน มันเปนความผิดสําเร็จไปแลว แตทานยอดยุทธมาตอบในสภาฯแหงนี้

วามันไมเปนความผิด มันจึงเปนคําพูดที่ไมถูกตองตามหลักของความเปนจริงครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 คืออยางนี้ วันน้ันทานยอดยุทธ ขออนุญาตเอยนามเพราะวันน้ีทานไมไดเขารวมประชุม ถาทานเอารายละเอียด

ตามที่ทานชี้แจงในที่ประชุมสภาฯในวันที่ ๑๐ พฤศจิกายน แลวทุกอยางมันก็จะทําใหรูวามีรายละเอียดขอเท็จจริงเปน

อยางไร ผมขออานตามที่ทานยอดยุทธไดเรียนไวในสภาฯวา ในขอความวา ถาทานจะเอารายละเอียดพรอมที่จะทํา

หนังสือสําเนามันมีเยอะครับ ๙ ฉบับ เพราะวาจะไดเขาใจตรงกันวามันชัดเจนในเชิงปฏิบัติและเปนหนังสือที่ทาง

ราชการไดออกไว ซึ่งถาไดหนังสือตรงน้ี สมาชิกก็จะไดเขาใจวาขอความเปนอยางไร ก็อยากจะฝากไปถึงทานยอดยุทธ

วาเมื่อทานจะทําสําเนาหนังสือ ๙ ฉบับใหกับสมาชิกสภาฯ ก็โปรดนํามาใหทานสมาชิกเพื่อที่จะไดดูรายละเอียดวา

ขอเท็จจริงเปนอยางไร ก็ขอขอบพระคุณครับผม / เชิญทานณัฐวุฒิครับ 

นายณัฐวุฒิ   ทองเถาว   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพ กระผมนายณัฐวุฒิ  ทองเถาว   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เขตเลือกตั้งที่ ๒ วันน้ีเปนวันประชุมสภาฯ สมัยสามัญ  สมัยที่สี่ ประจําปพ.ศ.๒๕๖๐ ครั้งที่ ๒ และอีกไมกี่วันก็จะปด

สมัยประชุม และอีกสามเดือนเราถึงจะมีการประชุมอีก และวันน้ีก็มีญัตติสําคัญ ซึ่งมีความสําคัญกับลูกหลานของเราที่

อยูในเขตเทศบาลนครอุบลราชธานี หรือนอกเขตเทศบาลฯดวย นั่นก็เปนญัตติเรื่อง ขออนุมัติเปดการเรียนการสอน

หลักสูตรมัธยมศึกษาตอนปลายและหลักสูตรทวิศึกษา แลวเกิดอะไรขึ้นครับตอนนี้ผูบริหารไมมาประชุม ที่สําคัญไมมา

ไมไดวาก็นาจะมอบหมายใหผูบริหารคนใดคนหนึ่งเปนผูแถลงแทน แตเกิดอะไรขึ้นครับไมมีการมอบหมายใดๆทั้งสิ้น ก็

เลยอยากจะถามวาฝายบริหารเขาทํางานกันอยางไรครับ ทํางานกันอยางนี้หรือครับ เอาความสําคัญของลูกหลานเรา

เอามาทําเปนเร่ืองเลนๆ และการประชุมไมไดมีการแจง ๓ วัน ๗ วัน แตมันมีกําหนดการลวงหนาแลว เพราะตอนนี้อยู

ในสมัยประชุม แตก็ไมไดมีการมอบหมายใดๆไวใหกับผูบริหารทานอื่น ซึ่งผมก็ไมเขาใจวาองคกรใหญขนาดนี้ ทานจะ 



๘. 

 

ไมรูเลยหรือวาวันนี้มีการประชุมและมีญัตติสําคัญ จนมากระทั่งมีเหตุการณวาวันนี้ผูบริหารไมเขาประชุม ไมเขา

ประชุมไมพอ ไมมีการมอบหมายใหผูบริหารทานอ่ืนไดเปนผูแถลงญัตติแทนเปนเหตุใหญัตตินั้นตกไป ผมอยากทราบ

วาถาญัตติขออนุมัติเปดการเรียนการสอนตัวนี้ถาไมผานวันนี้ มันจะมีผลอะไรหรือไมครับ จะมีผลใหการเรียนในป

การศึกษาหนาชาไปไหม ก็อยากจะขอความกระจางในเรื่องน้ีครับผม 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขออนุญาตครับ  ญัตติน้ีไมไดตกไปนะครับ แตเปนการถอน โดยระเบียบขอบังคับการประชุม เชิญทานณัฐวุฒิ

ครับ 

นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขออภัยครับผมอาจจะพูดผิด แตถึงจะถอนมันก็เปนเรื่องที่แยอยูดี เพราะที่ผูบริหารระดับนี้ไมไดมีการรองรับ

เหตุการณอะไรไว รองนายกฯก็ตอง ๔ คน ผมไมทราบวาแตละคนเปนองคกรอิสระหรืออยางไร  ทํางานใครทํางาน  

มันกันหรืออยางไรไมไดมีการประสานงานสอดคลองกันหรืออยางไร ผูบริหารแบบนี้ไปบริหารองคกรไหนก็เจงครับผม 

อยากทราบวาญัตติตัวน้ีถอนออกไปแลวจะมีผลกระทบอะไรไหม เพราะวามันก็เปนนโยบายของรัฐบาล ซึ่งทางสมาชิก

ก็ไมอยากจะไปขัดนโยบายของรัฐบาล มันเปนเรื่องของการศึกษาดวย ซึ่งกลับกันถาเปนญัตติเกี่ยวกับการขอใช

งบประมาณ มันตางกันผมสังเกตแลวผูบริหารจะใหความสําคัญตางกันมาก ถาเปนญัตติที่จะขอใชงบประมาณ 

อยางเชนที่ผานมาการใชเงินสะสม ทานนําเขา ๓ – ๔ รอบทานก็จะเอาเขาอยูอยางนั้น แตน่ีเปนเรื่องของการศึกษาผม

วามันเปนเรื่องที่สําคัญมาก เราลงทุนกับอนาคตแตทานกลับไมใหความสําคัญและทานก็มาถอนเอางายๆแบบนี้       

จึงอยากจะถามวามันจะกระทบกับการศึกษาหรือไมหรือชาไปอีกไหม อยากจะทราบรายละเอียดเรื่องนี้ครับผม 

ขอบพระคุณครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานรองประชาครับ 

นายประชา   กิจตรงศิริ   รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ และสมาชิกผูทรงเกียรติครับ ตองกราบขอบพระคุณที่ทานหวงใยอยางละเอียด   

ถี่ถวนของทานสมาชิกสภาที่มีตอคณะผูบริหาร ทานนายกฯเดินทางไปตางประเทศและติดขัดไมสามารถมารวมประชุม

ไดแตในความเปนจริงแลวทานนายกฯตั้งใจที่จะมาเสนอญัตติดวยตัวเอง ก็เลยไมไดมอบหมายเอาไว ในความเปนจริงก็

คือตองกราบขออภัยทานประธานสภาฯ และทานสมาชิกผูทรงเกียรติดวย เพราะติดขัดดวยเหตุสุดวิสัยจริงๆไมไดมี

เจตนาเปนอยางอื่นเลย ตองขอกราบชี้แจงมาเพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอบคุณครับ เชิญทานณัฐวุฒิครับ 

นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯ อยากจะขอความรู  ซึ่งตอนนี้อยูในสมัยประชุมสภา ผูบริหารสามารถเดินทางไป

ตางประเทศก็ไดหรืออยางไร เพราะโดยสวนตัวแลวถาอยูในสมัยประชุมสภาผมก็จะใหความสําคัญกับสมัยการประชุม 

 



๙. 

 

ผมก็จะไมไปไหน ก็รอที่จะพิจารณาหลายเรื่อง มันจะเปนประโยชนตอพี่นองประชาชน ผมอยากจะขอความรูวา      

ในระหวางที่อยูในสมัยประชุมสภาฯแบบนี้ สามารถเดินทางไปตางประเทศไดหรือไม หรือวาไปไดแตในเร่ืองความ 

เหมาะสมจริยธรรมของผูบริหารน้ันเปนอยางไร รูทั้งรูวาอยูในสมัยประชุมแตก็ยังไป ไปก็คนเดียวก็ไมไดวาแตก็ไมได

มอบหมายใหใครทําอะไรไว รองนายกฯตั้ง ๔ คน เห็นเปนอะไรครับผูรูสึกวาถาเปนผมๆก็นอยใจถาผมเปนผูบริหาร  

นั่ง ๔ คน มีทั้งผูสูงอายุ วัยกลางคน และก็เด็ก เลขาที่ปรึกษาฯมีไวทําไม จึงอยากจะทราบตรงนี้ครับผม 

นายอนันต   ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ผมขอชี้แจงวาในเรื่องน้ีวาเหมาะสมไหมสมควรหรือไมก็เปนอีกเรื่องหน่ึง ๑. แตถาพูดถึงเรื่องสิทธิแลวเปนสิทธิ

ของบุคคลโดยที่จะไปตองขออนุญาตจากจังหวัด ๒. ทานคงคิดวามีรองนายกฯ เลขาฯ ที่ปรึกษาฯ ทําการแทนอยูแลว

โดยไดมอบหมายการงานไวเปนปกติอยูแลว แตในสวนที่เกิดเหตุขึ้นมานี่เปนเหตุเฉพาะไมไดมอบหมายในเรื่องญัตติตอ

สภาฯ เพราะฉะนั้นจะเหมาะหรือไมเหมาะก็อยูที่ตัวเอง อยางที่ทานวาสมควรหรือไมก็เปนสิทธิสวนบุคคล ขอบคุณ

ครับ เชิญทานสุภชัยครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขออนุญาตครับ ขอยอนกลับไปในรายงานการประชุมนะครับ ผมขออนุญาตตามที่ผมโนตไว อันที่๑ หนา ๒๕  

เอกสารเปนสัญญาค้ําประกันงานของสวนสาธารณะทุกที่อันน้ีที่ผมขอเอกสารไวผมยังไมไดรับนะครับ จึงใหสภาแหงนี้

ไดโนตไวนะครับวาผมยังไมไดรับ และเอกสารอีกอยางหนึ่งที่ผมยังไมไดรับก็คือวาในทรัพยสินที่กลับไปถึงเรื่อง    

Street box ที่ทานวาทานไดรื้อเก็บรักษาไวผมยังไมไดรับเอกสารวาจํานวนทั้งหมดมีกี่ชิ้นแลวเก็บรักษาไวที่ไหนบาง

เพื่อการเขาตรวจสอบอีกทีหนึ่ง ขอใหสภาแหงนี้บันทึกไววาผมยังไมไดรับเอกสารทั้งสองชิ้นนี้นะครับ กราบ

ขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานณัฐพัฒนครับ 

ร.ต.อ.ณัฐพัฒน     ศิลปสิทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภา ทานสมาชิก คณะผูบริหารและผูมี เกียรติทุกทานครับ กระผมรอยตํารวจ

เอกณัฐพัฒน    ศิลปสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขตเลือกตั้งที่ ๓  ผมขออนุญาตยอนกลับไปที่รายงาน

การประชุมหนาที่ ๒๙ ครับ ของวันที่ ๑๐ พฤศจิกายน ในเรื่องที่ผมไดพูดในที่ประชุมก็คือวาเรื่องการกอสรางเสาไฟฟา

ที่ซอยพโลชัย ๙ ซึ่งผมไดฝากผานไปถึงฝายบริหารขอใหดําเนินการตรวจสอบหรือประสานใหผูรับผิดชอบ กรณีนี้ผม

อยากทราบวาทางฝายผูบริหารน้ีไดดําเนินการติดตามหรือประสานหาผูรับผิดชอบในกรณีการกอสรางเสาไฟฟาซึ่งเปน

เสาเหล็กเสาสูงนี้แลวไมสามารถใชงานไดตลอดทั้งซอยนี้ ผมอยากทราบวาไดดําเนินการไปอยางไรแลวครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานรองประชาครับ 

นายประชา   กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ครับ ผมไมไดเตรียมเรื่องน้ีไวนะครับขอรับเรื่องน้ีไปดําเนินการครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 



๑๐. 

 

 ก็บังเอิญวาคราวที่แลวทานรองประชาติดธุระไมไดเขารวมประชุม แลวผูที่รับผิดชอบเกี่ยวกับงานชางก็ไป

ราชการเลยคอนขางที่จะไมเขาใจหรือไมรูเห็นเพราะวาทานที่อยูในที่ประชุมในวันนั้น วันนี้ก็ไมไดเขารวมประชุมมันก็

เลยไมไดประสานกันตอเน่ืองไป เชิญทานนัฐพลครับ 

นายนัฐพล  รัตนูปการ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาที่ เคารพ ผมนายนัฐพล  รัตนูปการ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี         

เขตเลือกตั้งที่  ๒  อยากจะสอบถามไปยังฝายบริหารนะครับ อยากทราบวาจริงหรือไมที่วาทานไดมีโครงการอยู

โครงการหนึ่งอยูที่ตลาดสดเทศบาล ๓ ก็คือตลาดใหญนะครับ ไดมีกลุมแมคาเขาไดมารองเรียนกับผมวาทานจะยาย

กลุมแมคาที่มีรานอาหารสดที่เปนพวกกวยจั๊บ ทํากับขาวนะครับ จะยายไปที่จุดใหมคือจุดใหมนี้ก็ขยับไปอีกตรงที่หนา

สํานักงานกองสวัสดิการครับ คือประเด็นมันอยูตรงที่วาพื้นที่เดิมนี้เขาจะไดความยาวประมาณ ๒.๕๐ เมตร และที่ใหม

ที่เขาจะไดไปอยูนี้ขนาดเล็กลงก็คือประมาณ ๒ เมตร ตามที่เจาหนาที่ไปชี้แจงกับกลุมแมคานะครับ ขนาดเล็กลงแตจะ

เก็บคาแผงเพิ่มขึ้นจากเดิมเสียอยูที่ ๗๐๐ บาท ก็จะเปน ๑,๐๐๐ บาท ประเด็นสําคัญคือทางกลุมแมคาไดมาเลาใหผม

ฟงวาจะยายเขาไปที่ใหมแตจะเอากลุมแมคาใหมมาขายที่เขาแทนน้ีอยากจะทราบวาจริงหรือไมครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานรองประชาครับ 

นายประชา   กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ ก็ขอขอบคุณนะครับที่ไดนําเสนอเรื่องนี้เขา

มาในสภาแลวผมเปนคนดูแลเรื่องน้ีเองนะครับ ผมขออธิบายอยางนี้นะครับวามีการยายจริงครับ ขยับขึ้นมาอีกหนึ่ง

บล็อกเพื่อที่จะใหบล็อกตรงกลางนี้ สามารถนั่ง ซึ่งทุกวันน้ี ถาเราเดินเขาไปในชองระหวางแมคาขายของที่ตองปรุงขาย

กวยเตี๋ยว กวยจั๊บ ปากหมอพวกนี้ บางรายนี้จะตั้งโตะเกาอี้อยูตรงทางเดิน ซึ่งเราก็บอกวาจริงๆแลวทางเดินนี้เราไม

อยากใหตั้ง เมื่อเราไมอยากใหตั้งผมก็เลยใหนโยบายวาในเมื่อเราไมใหเขาตั้งแลวนั้นเขาจะไปกินกันที่ไหน เราก็ควรจะ

จัดสถานที่ใหเขาไดกิน พอขยับออกมาซึ่งผมเขาใจวาเดิมทีเขาได ๒ เมตร อยูแลวนะครับถาผมเขาใจไมผิด  การที่เขา

ขยับมาแลวเขาไดพื้นที่ในการวางโตะอาหารนี้เพิ่มขึ้นผมคิดวาโตะในสวนกลางตรงนี้ผูไปใชบริการก็จะสามารถใช

บริการไดดีขึ้นเพราะมีโตะเกาอี้คอยบริการไดสะดวกขึ้น คนไปนั่งทานก็จะไดสะอาดสะอานมากขึ้นกวาที่ตั้งอยู

ระเกะระกะซึ่งมันไมเปนระเบียบ สวนคาแผงนั้นผมเขาใจวาไมมีการขยับ ผมวาไมมีนโยบายใหขยับคาแผงซึ่งคาแผงนี้

เปนคามาตรฐานที่เราตองมีการประชุมและตกลงกันทั้งหมด แตเรื่องคาแผงนี้ยังไมมีการพูดคุยกันนะครับ แตผมคิดวา

การขยับตรงน้ีพอขยับเลื่อนมาแลวนั้นก็จะมีสวนหนึ่งซึ่งตอนนี้  เขาเรียกวาเราโยกโซนเพื่อจะทํา   ๕ ส  บางอะไรบาง 

เปลี่ยนทางเดินบางเพื่อทุกวันน้ีก็ตองยอมรับวาทุกคนก็ เราก็ใชนโยบายยายเพราะวาใหเขาเก็บเขาก็ไมเก็บ อยางเชน

ของที่อยูใตโตะใตอะไรเขาก็ไมเก็บ เราก็ใชกุศโลบายในการที่จะยายโซนโยกออกมา ซึ่งจริงๆแลวในพื้นที่นี้เขาจะได

ประโยชนมากขึ้น แลวถาพูดกันตรงๆแลวนั้นเขาไดประโยชนมากขึ้นจากพื้นที่สวนกลางที่เราใหเขาตั้งโตะเกาอี้ดวยซ้ํา

ไป อันนี้ผมคิดวาประโยชนนาจะตกที่เขาไมนาจะตองมารองเรียนตรงนี้ เขาไดประโยชนจากตรงนี้มากและไดมีการ

พูดคุยเรื่องนี้กันหลายครั้งหลายครา เพราะวาการโยกยายตลาดน้ีพวกเราตองเขาใจวาไมงายกับแมคาเพราะฉะนั้นเรา

มีการพูดคุยกันหลายครั้งหลายคราวาจะเปนแบบนี้ซึ่งตองยอมรับวาถาไดประโยชนเขาเอา แตถาเสียประโยชนน้ีเขาไม 



๑๑. 

 

เอาแนๆ แตถาการขึ้นคาแผงนี้มันจะตองเปนการขึ้นทั้งหมดเพราะวาการขึ้นคาแผงไมใชวาเทศบาลอยากจะขึ้นก็ขึ้น 

จะมีคณะกรรมการตั้งขึ้นมาแลวก็พิจารณาเรื่องการขึ้นคาแผงทั้งหมดแลวก็พิจารณาจะมีคลังจังหวัดมีอะไรพวกนี้ซึ่ง

เปนราคากลางที่เราจะตองมาพูดคุยกันวาราคาตรงไหนเปนราคาที่เหมาะสมนะครับ ผมคิดวาในการจัดระเบียบตรงนี้

ซึ่งเราคิดวาเราขยับขึ้นมาไมไดขยับมาถึงบริเวณดานหนาแตขยับบลอคมาประมาณหนึ่งบลอคขอกราบเรียนชี้แจง

รายละเอียดเพียงเทานี้ครับขอบคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานนัฐพลครับ 

นายนัฐพล  รัตนูปการ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯที่เคารพครับ ขอบคุณครับตามที่ทานรองนายกฯไดชี้แจงมา แตวายังมีอีกประเด็น

หนึ่งที่วาผมอยากจะทราบก็คือจะมีการเพิ่มผูคาใหมอีกหรือเปลาครับ หรือวาจะคงผูคาเดิมไวครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานรองประชาครับ 

นายประชา   กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 ขออนุญาตทานประธานฯครับ ผูคาใหมผมเขาใจวาไมมีนะครับ เปนการขยับผูคาเกาเขามานะครับ เพราะวามัน

จะขยับโซนขึ้นมาเรื่อยๆนะครับ แตถาเปนผูคาใหมนี้เขามาถาเกิดมันมีที่วางก็จะมีคนเขาคนออกอยูตลอดเวลา จริงๆ

การขยับตรงน้ีไมมีเจตนาเพื่อจะเพิ่มผูคาใหมเลย เปนการขยับรนเขามาเรื่อยๆนะครับ เพราะวาตอนนี้ปญหาก็คือผูคา

ใหม ความหมายของผูคาใหมคือไมเคยมาอยูในตลาดนี้คงเปนไปไดยาก ถาใหมก็หมายความวาอาจจะเมื่อกอนนี้ถา

พวกเราเคยเดินเขาไปในตลาด จะมีกลุมแมคาที่เปนขาจรที่จะปูหนังสือพิมพแลวก็วางขายบนพื้น ผมพูดเรื่องนี้มา

หลายครั้งแลววามันผิดหลักสุขลักษณะเพราะวามันตองสูงจากพื้นอยางต่ํา ๓๐ เซนติเมตร ตองมีโตะวาง ผมก็เลยให

เขาไปที่สวน ๑๑ ไร ก็มีโตะเหล็กเกาที่ทําเอาไวแลวก็มาปรับปรุงขาขาดบางขาเปอยบางก็เอามาตัดเชื่อมใหมแลวก็ 

ยกคนที่อยูในพื้นน้ีขึ้นมาอยูขางบน ถาพวกเราเดินเขาไปจะเห็นวาตอนนี้เราไมใหคนมาปูพื้นขาย พอเมื่อกระชับพื้นที่

เขามาอยางนี้ก็คงจะเปนการที่มีแมคาสวนหนึ่งที่ไปเบียดดานทายๆตรงที่เปนแมคาขายของชํา เพราะฉะนั้นพอไป

เบียดทางโนนมามันก็ตองรนเขามา แตถาคิดวาเปนแมคาใหมจากที่อื่นผมคิดวาไมมีนะครับ นอกจากวามีที่วางแลวมา

แสดงเจตจํานงเอาไววาจะขอเขามาขาย พอมีที่วางก็เขามาขายนะครับในคําจํากัดความวาผูคาใหมอาจจะหมายความ

วาผูคาที่ขายอยูในน้ันแตวายายโซนเขามานี้อาจมีความเปนไปไดครับ ขอบคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานนัฐพลครับ 

นายนัฐพล  รัตนูปการ    สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ขอขอบคุณทานรองนายกฯที่ไดชี้แจงมาครับ อยากจะฝากอีกเรื่องหนึ่งก็คือถาไดมีการเพิ่มผูคาใหมหรือวามีการ

ยายผูคาใหมนะครับ อยางไรก็อยากใหทานใหสิทธิ์กับผูคาเกาในการเลือกล็อคเลือกจุดที่เขาจะขายนะครับ ใหมันเหลือ

ที่สุดทายจริงๆถาทานจะเพิ่มนะครับ ถึงจะใหผูคาใหมไดนะครับ ใจจริงผมก็จะอยางไรก็ไมอยากใหมีปญหาเหมือนกับ 

 



๑๒. 

 

โครงการถนนคนเดินที่เปนเรื่องเกี่ยวกับผูคาเกาผูคาใหมนะครับ สิทธิ์ในการจับฉลาก สิทธิ์ในการมีที่ขายของๆเขาไม

อยากจะใหมีปญหาเหมือนโครงการถนนคนเดินที่ตองไปรองที่จังหวัดครับ ขอบคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ครับ ถาอยางไรก็ฝากไวนิดหนึ่งวาในเมื่อจะขยับล็อคที่ขายกวยจั๊บอะไรไปนะครับ อยากจะฝากอีกเรื่องหนึ่งคือ

มันมีการทอดปาทองโกอยูใจกลางนะครับ เปนน้ํามันอยากจะฝากถึงวาความปลอดภัยในเรื่องน้ํามันไวดวยวาเราจะ

ขยับไปพรอมกันไดไหมวาไปอยูในโซนที่วาใชความรอนใชอะไรอยูดวยกันอยางนี้นะครับ ก็ฝากไวดวยนะครับ เชิญ

ทานณัฐพัฒนครับ 

ร.ต.อ.ณัฐพัฒน    ศิลปสิทธิ์   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภา ทานสมาชิก คณะผูบริหารและผูมี เกียรติทุกทานครับ กระผมรอยตํารวจ

เอกณัฐพัฒน    ศิลปสิทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี เขตเลือกตั้งที่ ๓ มีเรื่องฝากมาก็เปนเรื่องของ

ประชาชนเรื่องที่หนึ่งก็คือ บริเวณทุงศรีเมืองดานขางอนุสาวรียทาวคําผงซึ่งแตกอนมีเยาวชนเขามาใชประโยชนบริเวณ

ลานแหงนี้ใชเลนสเกตชหรือกิจกรรมออกกําลังกายเลนกีฬาของเขานะครับ ปรากฏวาทางเทศบาลก็ไปรื้ออุปกรณและ

ไปจัดระเบียบเขาไมใหใชพื้นที่ตรงน้ี แลวทีนี้เขาก็ขอความกรุณาวาถาไมใหเขาใชพื้นที่ตรงน้ี บริเวณทุงศรีเมืองคือเปน

สถานที่สาธารณะที่ใชสวนรวมนั้นเขาขอความกรุณาอยากใหจัดระเบียบใหเขาวาใหเขาไปใชพื้นที่ตรงไหน ก็อยากฝาก

ผานไปยังผูบริหารวาใหจัดระเบียบหรือวาจัดสถานที่ใหเขา ซึ่งผมก็เห็นความสําคัญเกี่ยวกับเรื่องนี้ก็คือวาเขาไมไดไป

สรางความเดือดรอนรําคาญใหกับใคร คือเขาไมไดไปยุงเกี่ยวกับยาเสพติดหรือวาไปแขงรถสรางความเดือดรอน ผม

เห็นความสําคัญกิจกรรมของประชาชนหรือเยาวชนที่เขามาใชประโยชนในทุงศรีเมืองนะครับ เรื่องที่สองก็คือทางฝาย

ผูบริหารทานมานอยก็ขอรบกวนทานหนอย ซอยสรรพสิทธิ์ ๙ ทอระบายน้ําอุดตัน ซึ่งอุดตันมานานและสงผลกระทบ

ใหทอน้ําในบานประชาชนน้ันไมสามารถระบายน้ําเสียและทําใหน้ําเสียยอนกลับเขาไปในบานหลายหลังคาเรือนนะ

ครับ ก็ขอความกรุณาทางเทศบาลจัดการประสานงานกับทางเรือนจําหรือวาทําสัญญาจางรวมกับทางเรือนจําเอา

นักโทษที่จายนอกออกมาดําเนินการลอกทอในบริเวณซอยสรรพสิทธิ์ ๙ อีกเรื่องหนึ่งเรื่องที่สาม เรื่องที่ดีผมก็ชมนะ

ครับเรื่องที่ไมดีผมก็พูดไปตามเนื้อผา  คือผมเห็นเทศกิจจราจรอาสานั้นไปโบกรถอํานวยความสะดวกอยูหนาโรงเรียน

ศรีอุบลฯผมวาดีนะครับคนนี้ ผมขอชื่นชมครับ แตสวนที่เหลือมีอีกเยอะ ไมทราบวาเขาไปทําอะไร ผมขอความรวมมือ

บอกวาไปตรงแยกตลาดทาวังหินหนอย ตรงน้ันมันวุนวายมากคือรถมาจากเรือนจํา รถมาจากหลายๆที่ชวงสี่โมงเย็นนี้

เปนชวงที่การจราจรติดขัดชาวบานก็อยูกันไปตามยถากรรม อยูกันแบบวารถติดอยางนี้ไปก็ไปไมได บางคนจอดรถ

ขวางถนนลงไปซื้อของซึ่งขาดการดูแลขาดคนไปชวยจัดระเบียบ ในเมื่อทานเคยของบประมาณไปอบรมเทศกิจจราจร

อาสาแลวผมก็อยากใหเขาทํางานใหคุมคากับการที่เคยใชงบประมาณไป จริงๆแลว ภารกิจแตละวันของเจาหนาที่

เทศกิจนี้ทานไดตรวจหรือไมวาเขาไดทําอะไรบาง แลวมีการลงบันทึกประจําวันหรือไมครับ เหมือนขาราชการ

หนวยงานอื่นเวลาเขามีภารกิจอะไรนั้นเขาจะลงบันทึกประจําวันวาวันน้ีไดออกไปปฏิบัติหนาที่ที่นั่นที่นี่จึงบันทึกไวเปน

หลักฐานมีหนึ่งสองสามสี่หา มีกี่คนลงบันทึกลงลายมือชื่อวาไดออกไปปฏิบัติหนาที่อะไรแลวก็ดําเนินการตรวจจาก

ประจําวันวาเขามีภารกิจหรือวาทําอะไรใหเปนรูปธรรมนะครับ ผมก็ฝากขอความรวมมือมาตรงนี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 



๑๓. 

 

 ผมขอฝากไวดวยนะครับ ตลาดทาวังหินตรงที่หนาตลาดตรงนั้นจะมีตรงขามกับตนมะขามนั้นมอเตอรไซคจอด

สองขางเลย แตวารถยนตเขาจอดอยูขางเดียว ตรงจุดน้ันใกลๆกับแยกจะเขาซอย ๙ วาเขาจะจอดสองขางเลย พอไป 

ถึงจุดนั้นรถยนตจะสวนทางกันไมได ขอฝากไวดวยวาใหมอเตอรไซคเขาจอดขางเดียวไดไหมนะครับ ขอฝากไวดวยนะ

ครับ เชิญทานสุภชัยครับ 

นายสุภชัย  ศรีจรูญ  สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานฯครับ อยางไรก็มีคําชมแลวผมขออนุญาตขอบคุณทานคณะกรรมการติดตามและ

ประเมินผลแผนนะครับที่ทําตามขอเสนอของที่กระผมไดพูดไวในคณะกรรมการนะครับก็คือในรายงานการประชุมทาน

ไดมีหมายเหตุไววาจํานวนโครงการทั้งหมด ๓๕๒ โครงการ ถาดูตามตารางที่ไดรับอนุมัติงบประมาณ ๑๔๑ โครงการ

มันก็เหมือนเปนเปอรเซ็นตที่นอยนะครับ แตทานก็ไดกรุณาเปนหมายเหตุดานลางไววาเปนโครงการที่นําเขาสูสภา 

๑๗๔ โครงการ แลวก็ไดรับอนุมัติ ๑๑๑ โครงการ คิดเปน ๘๑.๐๓ เปอรเซ็นต ก็ถือวาใหเครดิตกับสภาในอีกขั้นตอน

หนึ่งครับ ตองกราบขอบพระคุณทานคณะกรรมการมา ณ ที่นี้ครับ กราบขอบพระคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

เชิญทานณัฐวุฒิครับ 

นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว   สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯและทานสมาชิกทุกทานครับ กระผมนายณัฐวุฒิ ทองเถาว สมาชิกสภาเทศบาล

นครอุบลราชธานี เขตเลือกตั้งที่ ๒  อยากจะทราบรายละเอียดเกี่ยวกับนโยบายของทานผูบริหาร ซึ่งการประชุมครั้งที่

แลวนะครับผมก็ไดถามไปแลวถาไปดูตามรายงานการประชุม เกี่ยวกับการจัดระเบียบผูคาหลังโรงพยาบาลสรรพสิทธิ

ประสงคนะครับ ทุกวันน้ีมันไมธรรมดานะครับรูสึกวาผูคานี้จะมากกวาปกติและการสัญจรนี้ก็จะลําบากมาก อีกทั้งมี

การตั้งปายวาหามขายและมีการยกกฎหมายอาศัยอํานาจตามมาตราตางๆทานไดเอารายละเอียดเขียนลงไปในปายนั้น 

แตผมก็เห็นวาผูคาเขาจะไมไดเกรงกลัวสิ่งที่ทานไดบอกกับเขาเลย ก็ยังมีการคาขายตามปกติ ถาชวงเชาอาจจะไมมี

เพราะวาเทศกิจของเราไปนั่งเฝา แตเที่ยงลงมานะครับมันก็เหมือนเดิม เย็นมายิ่งมากกวาเดิมนะครับ ตอนชวงสายจะ

มีอาหารสวนชวงเย็นจะเปนเสื้อผา ก็หลากหลายมากตลาดหลังโรงพยาบาล ซึ่งผมก็ไมทราบวาทานจะไปเอาปายไป

หามเขาทําไมในเมื่อเขาไมทําตามสิ่งที่ทานอยากจะบริหารจัดการนะครับ ซึ่งเราก็ทราบกันดีวาโรงพยาบาลสรรพสิทธิ

ประสงคของเราเปนโรงพยาบาลศูนย ประมาณสามสี่จังหวัดผูปวยหนักๆเขาจะตองมาที่โรงพยาบาลแหงนี้และการ

สัญจรก็คอนขางลําบาก แตแทนที่ทางเทศบาลที่มีหนาที่โดยตรงที่จะดูแลระเบียบการจัดระเบียบผูคาตรงนี้ไมวาจะ

เปนหนาโรงพยาบาลหรือหลังโรงพยาบาล ก็สังเกตแลวนะครับผมก็ไดยินเสียงบนจากพี่นองประชาชนหลายทานวา

เหตุใดทางเทศบาลฯของเราถึงไดน่ิงดูดายแบบนี้ ปลอยใหมีการคาขายอยางมีเสรีภาพครับ ทานอยาบอกวาทานไปจัด

ระเบียบแลว ถาจัดระเบียบแลวมันจะไมมีภาพแบบนี้เกิดขึ้น แลวนอกจากน้ีนะครับผมก็ยังไดรับรองเรียนอีกเรื่องหนึ่ง

เกี่ยวกับถนนริมมูลตรงวัดหลวง ซึ่งตอนนี้ก็เชนกันนะครับก็มีการเปดรานกินด่ืมอยางมีเสรีภาพ ผมก็ไมทราบวาเราจะ

มีฟุตบาทเอาไวใหพี่นองประชาชนเดินไดอยางไรในเมื่อตกเย็นมาพอคาแมคาก็จะไปตั้งโตะเพื่อจัดเตรียมเหมือนวาเปน

รานนั่งด่ืม ซึ่งผมก็ไมเขาใจวาตรงนี้ก็มีปายติดเอาไวอีกเชนกันใกลวัดใกลโรงเรียนนะครับหามจําหนายสุรา แตก็จะ

สังเกตวามีการเปดคาขายอยางมีเสรีภาพนะครับ ผมก็อยากทราบวาทางทานผูบริหารนี้ทานน่ิงดูดายเกี่ยวกับเรื่องน้ีได 



๑๔. 

อยางไรครับ ๕ ปที่ผานมาเปนอยางไรมันก็เปนอยางนั้นนะครับ จึงอยากจะสอบถามวาทานจะปลอยใหเปนอยางนี้

หรือครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานรองประชาครับ 

นายประชา   กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ ขอขอบคุณแทนพี่นองประชาชนในความ

หวงใยของทานสมาชิกสภาฯนะครับ ทั้งเรื่องทุงศรีเมืองทั้งเรื่องสี่แยกทาวังหินตลอดจนคําชี้แนะของทานประธานสภา

หรือแมกระทั่งผูคาหลังโรงพยาบาลตลอดจนถนนริมมูล ผมจะขอกําชับเจาหนาที่ทํางานใหมีความเขมงวดมากกวานี้

นะครับ ขอบคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานเฉลียวครับ 

นางเฉลียว    คํานิยมสมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯและทานสมาชิกทุกทานนะคะมีเรื่องหนึ่งที่อยากจะเรียนถามผานทางทาน

ประธานสภาไปยังคณะผูบริหาร ซึ่งเดี๋ยวนี้จะมีเรื่องเกี่ยวกับ อสม. นะคะ ซึ่ง อสม. มาถามดิฉันวาเดี๋ยวนี้เกิดอะไรขึ้น

เกี่ยวกับ อสม. เพราะวาไดมีหนังสือจากเทศบาลฯลงไปยัง อสม. แตละชุมชนนะคะ ให อสม. แตละชุมชนสมัครเปน

สมาชิกเกี่ยวกับจิตอาสาและก็จะไดรับเสื้อตัวหนึ่ง ๒๐๐ บาทนะคะ ดิฉันก็ไมสามารถใหคําตอบเขาไดก็เลยอยากจะ

เรียนถามคณะผูบริหารวานโยบายตรงน้ี อสม. เขาไมเขาใจกันนะคะ คือเขาอยากจะทราบวาคณะผูบริหารสามารถจะ

ใหคําตอบไดไหมคะวาจิตอาสากับ อสม. คือให อสม. ทุกคนนะคะสมัครเปนจิตอาสาแลวก็ใหซื้อเสื้อตัวละ ๒๐๐ บาท 

ซึ่ง อสม. ก็ไดมาถามดิฉันวาทางเทศบาลฯมีนโยบายอยางไรเพราะวาดิฉันก็ไมสามารถใหคําตอบไดก็เลยจะเรียนถาม

ทานผูบริหารวาจะใหคําตอบและคําชี้แจงกับ อสม. ไดอยางไรนะคะเพราะวาเดี๋ยวนี้มีการสอบถามกันคุยกันในหมู

คณะ อสม. แตละชุมชนวา อสม. จะตองสมัครเปนจิตอาสาทุกทานหรือ ขอบคุณคะ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานรองประชาครับ 

นายประชา   กิจตรงศิริ  รองนายกเทศมนตรีนครอุบลราชธานี 

 กราบเรียนทานประธานสภาฯและสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ ผมพึ่งไดรับขอมูลนะครับไมเคยไดยินเรื่องนี้

ครับ เทาที่ทราบก็มีกลุมเขาอยากจะตั้งกลุมจิตอาสาขึ้นมากลุมหนึ่งแลวก็ขอความรวมมือกับทางเทศบาลฯใหเขาไป

รวมกิจกรรมกับกลุมชมรมจิตอาสาตรงน้ี แตเรื่องที่จะให อสม. สมัครแลวซื้อเสื้อนี้ผมเองไมไดยินเลยนะครับ พึ่งทราบ

เดี๋ยวนี้นะครับก็คงคิดวามันไมนาจะใชนะครับ และก็การจะให อสม. ทุกคนเปนจิตอาสาก็ไมไดยินเรื่องนี้เลยนะครับ ก็

ขออนุญาตวาขอไปตรวจสอบอีกทีหนึ่งนะครับ ขอบคุณครับ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร    ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 เชิญทานเฉลียวครับ 

 



๑๕. 

 

นางเฉลียว    คํานิยม     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 อสม. เขาแจงมานะคะไดรับหนังสือจากทางเจาหนาที่เทศบาลฯดวยคะ แลวทางทานรองนายกฯจะไมทราบได

อยางไร จะอยางไรเดี๋ยวจะนําหนังสือมายืนยันอีกทีหน่ึงนะคะ และอยางไรก็ขอใหทานตรวจสอบดวยนะคะขอบคุณคะ 

นายอนันต  ตันติศิรินทร  ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 พอจะทราบไหมครับวาบุคคลใดเปนคนเซ็นในหนังสือน้ัน 

นางเฉลียว    คํานิยม     สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ยังไมทราบคะ แตวาเปนหนังสือออกจากเทศบาลฯ เจาหนาที่จากเทศบาลฯถือลงไปให อสม. แตละชุมชนคะ 

นายอนันต    ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ก็นาที่จะมีใครคนหน่ึงเซ็นอยากทราบวาใครเปนคนเซ็นนะครับ 

นางเฉลียว    คํานิยม      สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 คะ อยางไรจะนําหนังสือมาใหอีกทีนะคะ 

นายอนันต    ตันติศิรินทร     ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

 ถายเปนสําเนามาใหทานรองประชาดูก็ไดครับ มีสมาชิกทานใดจะอภิปรายอีกหรือไมครับ เมื่อไมมีกอนจะปด

ประชุม ผมในนามประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานีขอขอบพระคุณทานวัชรวิทย  พุทธบุญ นิติกรชํานาญการ 

ทาน จสอ.วีระศักดิ์   โลมรัตน เจาหนาที่รอย รษ. ร.๖ พัน ๓ เปนอยางสูงครับ กราบขอบพระคุณทานรองนายกฯ 

ทานเลขานายกฯ ทานปลัดเทศบาลและหัวหนาสวนทุกทาน รวมทั้งทานสมาชิกผูทรงเกียรติทุกทานครับ กราบ

ขอบพระคุณครับ ขอปดประชุมครับ 

 

***ปดประชุมเวลา ๑๑.๑๕ น.******* 

 

 

 

(ลงชื่อ) ....................................ผูจดรายงานการประชุม (ลงชื่อ)พ.จ.อ. ..........................ผูจดรายงานการประชุม            

         (นายอนุชิต อัปกาญจน)                                                     (อดิศร   ประจํา)                   

      เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน                                       นักจัดการงานเทศกิจชํานาญการ 

                 ชวยราชการงานเลขานุการสภา                                  
 

 

 

 

 (ลงชื่อ) ..................................... ผูตรวจรายงานการประชุม   (ลงชื่อ)...................................ผูตรวจรายงานการประชุม 

    (นางสาวธัญญพัทธ   ศรีบุญสถิตพงษ)            (นางเดือนลอย   คําแดงสด)     

        หัวหนาฝายบริหารงานทั่วไป                                     หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 



๑๖. 

 

 

(ลงชื่อ)..................................ผูตรวจรายงานการประชุม   (ลงชื่อ)........................................ผูตรวจรายงานการประชุม 

        (นายอัมพล  ทองพุ)                                           (นายพิพัฒน  นิลรัตนศิริกุล) 

   ปลัดเทศบาลนครอุบลราชธานี                              เลขานุการสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

 

 

 

 

 

      คณะกรรมการสามัญประจําสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี (คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภา

เทศบาล)  ไดตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฉบับนี้แลว เมื่อวันที่  ............................................. 
 

 

 
 

 

 
 

       (ลงชื่อ)………………………………….  ประธานกรรมการ              (ลงชื่อ)........................................กรรมการ 

             (นางสุภาภรณ   โหตระไวศยะ)                                           (นายณัฐวุฒิ  ทองเถาว) 

           สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                             สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

 

 

 

 

 

       (ลงชื่อ)……………………………….……กรรมการ                    (ลงชื่อ)...................................กรรมการ 

                (นายปรเมศร   ศริพันธุ)                                             (นายนัฐพล  รัตนูปการ) 

         สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี                              สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 
 

 

 

 

 

                                       (ลงชื่อ)...................................กรรมการและเลขานุการ 

                                             (นางสาวปฏิมาพร  จงรักษ) 

                                       สมาชิกสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 

  สภาเทศบาลนครอุบลราชธานี   ไดรับรองรายงานการประชุมฉบับนี้แลว ในคราวประชุมสภาเทศบาล    

........................................................................................... 

 

 

                                                    (นายอนันต  ตันติศิรินทร) 

ประธานสภาเทศบาลนครอุบลราชธานี 


